
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Порядок анулювання реєстрації платника ПДВ регулюється ст. 184 Податкового 

кодексу України (далі – ПКУ) та регламентується розд. V Положення про реєстрацію 

платників податку на додану вартість, затвердженого наказом Міністерства фінансів України 

від 14.11.2014 №1130 (далі – Положення №1130). 

Відповідно до п. 184.3 ст. 184 ПКУ контролюючий орган анулює реєстрацію особи як 

платника ПДВ, який подав заяву про анулювання реєстрації, якщо встановить, що він 

відповідає вимогам п. 184.1 ст. 184 ПКУ. 

Згідно з п. 5.3 розд. V Положення №1130 для анулювання реєстрації платник ПДВ 

подає до контролюючого органу за місцем перебування на обліку заяву про анулювання 

реєстрації платника ПДВ за формою №3-ПДВ (додаток 3 до Положення №1130). Таку заяву 

платники ПДВ можуть подати засобами електронного зв’язку в електронній формі з 

дотриманням вимог Законів України «Про електронні документи та електронний 

документообіг» та «Про електронні довірчі послуги». 

В умовах дії правового режиму воєнного стану територіальні органи ДПС, що 

розташовані в зоні проведення бойових дій, не можуть здійснювати свої повноваження, 

визначені ПКУ, в тому числі повноваження щодо реєстрації/анулювання реєстрації 

платників ПДВ. 

З метою забезпечення безперебійної роботи територіальних органів ДПС у період 

воєнного стану в Україні повноваження територіальних органів ДПС, у роботі яких 

встановлено простій, закріплені за іншими територіальними органами. 

Виходячи із зазначеного, суб’єкт господарювання, який перебуває на обліку в районі, 

розташованому в зоні бойових дій, з метою анулювання своєї реєстрації як платника ПДВ 

може подати заяву про анулювання реєстрації за формою №3-ПДВ засобами електронного 

зв’язку в електронній формі. 

При цьому платник у розд. 1 заяви за формою №3-ПДВ зазначає найменування 

контролюючого органу, в якому він перебуває на обліку. 

Заяву розглядатиме територіальний орган ДПС, за яким закріплено виконання 

повноважень щодо реєстрації/анулювання реєстрації платників ПДВ територіального органу 

ДПС, у роботі якого встановлено простій. 

 
  

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua 
Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  https://t.me/tax_gov_ua 

Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 
 

Підготовлено до друку ГУ ДПС у Тернопільській області 
червень – 2022, наклад 50 прим. 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
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